Groam 5 (2°)

5. Le participe passé des verbes irréguliers

Avantage / inconvénient : Exemples :
Les PP sont invariables (méme si le sujet |Het meisje is aangekomen.
* lest féminin et/ou pluriel) De meisjes zijn aangekomen.
_ | Faut les apprendre par coeur... beginnen begon begonnen begonnen

X Remarques :

1. Un participe passé irrégulier ne se termine jamais par 2
consonnes identiques Il *

2. Pas de « ge » avec les verbes commengant par ge-, ver-, be-,
ont-, her-, er- lll **

3. Pour les VAPS, le « ge » se met entre la particule et le PP
Il ex : aangekomen.

4. Malgré le fait que les verbes irréguliers soient... irréguliers,
certaines similitudes dans les changements de voyelle peuvent
cependant étre observées lll ***

* Les PP irréguliers se terminent souvent par -en !ll

** Cette regle est la méme que celle des PP réguliers = les ge- ver- be- ont- (une) her- er-
(les geverbes ont (une) herreur)

*** drinken dronk dronken gedronken
vinden vond vonden gevonden

eten at aten gegeten
lezen las lazen gelezen
geven gaf gaven gegeven

blijven bleef bleven gebleven =
kijken keek keken gekeken
rijden recd reden gereden
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